



Република България
Президент

ДО
ПРОФ. Д-Р ПЕНКА ПЕТРОВА, Д.Н.
ДИРЕКТОР НА ИНСТИТУТА ПО
МИКРОБИОЛОГИЯ „СТЕФАН АНГЕЛОВ“
ПРИ БЪЛГАРСКАТА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ

Уважаема професор Петрова,

Уважаеми академици, професори, доценти, докторанти и служители,

За мен е чест и привилегия да Ви поздравя по повод 75-годишнината на Института по микробиология „Стефан Ангелов“ при Българската академия на науките!

Със създаването на Вашето научно звено, академик Стефан Ангелов поставя България редом със страните, развиващи съвременните изследователски направления на микробиологичната наука. Днес Институтът е активен и уважаван член на международната академична общност, а неговата история, утвърдени традиции и значим принос към световната наука в сферата на биологията, носят заслужена гордост както на работещите тук учени, така и на цялата българска научна общност.

Издавам признателност към членовете на ръководството и целия екип от учени на Института по микробиология, както и плеядата техни предшественици, за постигнатите през годините научни резултати във фундаменталната наука и в приложния ѝ аспект. Резултатите от Вашите научни търсения разкриват нови възможности за иновации, които след внедряване способстват за устойчивото развитие на здравеопазването, селското стопанство и хранителната промишленост.

Приветствам амбицията на Вашия институт да усъвършенства и разширява своя профил, като включва най-модерните съвременни направления, сред които биотехнологиите, биомедицината, екологията и биоресурсите. Убеден съм, че непрестанният Ви стремеж към нови върхове научни постижения притежава особена значимост за Вашите партньори, с които работите по интернационални проекти в рамката на Международната асоциация на институтите „Пастьор“.

Уверен съм, че силната изследователска воля и високият професионализъм на всички Вас — учените в Института по микробиология „Стефан Ангелов“ при БАН, и занаят ще Ви водят към успехи в полза на човечеството.

Желая Ви крeпко здраве и нестихващо вдъхновение!

Честита годишнина!

14 март 2022 г.

Румен Радев

ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ